Контрольный срез
Дисциплина: Экономике
Специальность  «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
1 вариант
1. Решить задачу. Сотрудник основного производства (столяр), за рабочую смену 10 часов,  выполняет три вида изделий: табурет 5 шт., полка для книг, 7 шт. столик журнальный 1 шт.  Начисление заработной  платы ему производится аккордным способом, при котором  первый вид изделии стоит 250 руб. за шт., второй вид изделия 320 руб. за штуку., третий вид изделия 475 ру. за шт.. При этом сотрудник отработал  11 рабочих дней. Определите размер заработной платы.
2. Определите рыночные ситуации: дефицит, избыток, рыночное равновесие.
А) Qd =  Qs
Б) Qd  >  Qs
В) Qd  <  Qs
3.  Налог - это:
А). Необязательный взнос в бюджет или внебюджетные фонды в определённых законом размерах и в установленные сроки
Б). Обязательный взнос в бюджет или внебюджетные фонды, осуществляемый плательщиками в произвольных размерах и в установленные сроки
В). Обязательный взнос в бюджет или внебюджетные фонды, осуществляемый плательщиками в порядке и на условиях, определённых законодательными актами.
4. Монополия - это рыночная структура, где: 
 А) существуют практически непреодолимые входные барьеры в отрасль; 
 Б) существует небольшое число конкурирующих между собой производителей; 
 В) имеется только одна крупная фирма-производитель; 
 Г) отсутствует контроль над ценами продукции; 
5. Бюджет как субъективный финансовый инструмент представляет  собой:
А) денежный фонд экономических субъектов;
Б) план доходов и расходов экономических субъектов;
В) механизм формирования и использования денежного фонда.
6.   Какие из перечисленных товаров являются товарами-заменителями?
А)  кроссовки и футболки;
Б)   учебники и тетради;
В)  спички и зажигалки;
Г)  кухонные комбайны и стиральные машины;
7. Предельная полезность - это: 
А) способность блага удовлетворять ту или иную потребность человека; 
Б) сумма полезностей равновеликих частей блага; 
В) наименее настоятельная потребность, удовлетворяемая последним из потребляемых экземпляров блага данного рода. 
8.Формы стимулирования труд?
А) моральное поощрение;
Б) физическое наказание;
В) материальное наказание;
Г) моральное наказание;
9. Безработица это:
А)  экономическое явление, когда часть способных и желающих трудиться 
по найму людей не может найти работу по своей специальности или трудоустроиться вообще.
Б) экономическое явление, позволяющее всем желающим не работать в определенный период времени;
В) экономическое явление, когда население увольняют с предприятий.
10. Темпы экономического роста:
А)  экстенсивный и интенсивный;
Б)  нарастающий и убывающий;
В)  увеличивающийся и понижающийся;



 Контрольный срез
Дисциплина: Экономике
Специальность  «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

2 вариант
1. Решить задачу. Рабочий-сдельщик выполнил норму выработки на 110%.
Заработная плата по прямым сдельным расценкам составила 6000 руб. В соответствии с договором оплата изделий произведенных сверх 100% (нормы) производится в 1,5 размере к сдельным расценкам. Определить сумму заработной платы.
2. Формы оплаты труда:
А) повременная;
Б) дополнительная;
В) сдельная;
Г) основная;
3. Итог бюджета представляется наиболее благоприятным:
А) при равенстве доходов и расходов;
Б) превышении доходов над расходами;
В) превышении расходов над доходами;
4. Спрос на товар – это:
А) количество проданных товаров;
Б) желание и возможность потребителя приобрести товар или услугу по определенной цене;
В) потребность покупателей в каком-либо товаре; 
5.  Олигополия – это рыночная структура, где оперирует….
А) большое количество конкурентных фирм , производящих одинаковый продукт;
Б) небольшое количество конкурирующих фирм;
В)  только одна крупная фирма;
6. Рынок - это:
А) совокупность актов купли-продажи; 
Б) взаимодействие спроса и предложения; 
В) система экономических отношений между людьми, охватывающих процессы производства, распределения, обмена и потребления; 
Г) экономическая форма обмена, когда продукт существует в качестве товара;
7. Понятие «экономика» первоначально означало:
А) управление сельским поместьем; 
Б) искусство ведения домашнего хозяйства;
В) натуральный обмен;
Г) денежное обращение;
8. Выберите пару товаров-заменителей:
А) масло и маргарин;
Б) платье и брюки;
В) теннисная ракетка и воланчик;
9. Эластичность спроса  имеет три модуля:
А) Es = 1;  Es <1; Es >1;
Б) Ed= 1;  Ed <1;  Ed >1;
В) Eg= 1;  Eg <1; Eg >1;
10. Кризис перепроизводства характеризуется:
А) нехваткой товаров первичной необходимости, рост цен, разорение предприятий;
Б) избытком товаров на рынке, уменьшением платежеспособности, уменьшением объема производства.
В) расходованием излишек товара, возобновлением производства, подъемом экономики государства.

Контрольный срез
Дисциплина: Экономике
Специальность  «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
3 вариант
1.  Решите задачу. Рабочий-сдельщик выполнил норму выработки на 110%. Заработная плата по сдельным расценкам составила 6000 руб. В соответствии с Положением о премировании за перевыполнение нормы выработки работнику выплачивается премия в размере 10% от суммы заработка. Определить сумму заработной платы.
2.  Профицит бюджета означает:
А) превышение доходов бюджета над расходами;
Б) превышение расходов бюджета над доходами;
В) недополучение доходов бюджета;
Г) перерасход бюджетных расходов.
3.Предложение на товар  – это:
 А) количество предлагаемых  товаров;
 Б) желание и возможность производителя произвести  товар или услугу по определенной цене;
 В) потребность покупателей в каком-либо товаре; 
4. Безработными считаются:
А) все неработающее население;
Б) желающие работать, но не имеющие возможности получить соответствующую своей профессиональной подготовке работу;
В) неработающие и получающие пособие по безработице;
Г) утратившие способность к труду.
5. В период экономического подъема наблюдается:
А)  рост безработицы;
Б)  сокращение безработицы;
В)  занятость остается неизменной;
Г)  сокращение инфляции;
6. Способы уплаты налогов:
А)  прогрессивные;
Б)  декларационный;
В)  регрессивный;
Г)  кадастровый;
7. Экстенсивный тип экономического роста характеризуется:
А)  ростом производительности труда;
Б)  применением новых технологий;
В) увеличением численности рабочих;
8. Прожиточный минимум предназначается: 
А) для оценки уровня жизни населения  при разработке и реализации социальной политики и федеральных социальных программ; 
Б) для обоснования устанавливаемых на федеральном уровне минимального размера оплаты труда;
В) для формирования внешней политики государства; 
9. Формула эластичности предложения:
А) Es = ∆Qs % / ∆p %
 Б) Er = ∆Qr % / ∆p %
 В) Ed = ∆Qd % / ∆p %
10. Предельная полезность - это:
А) способность блага удовлетворять ту или иную потребность человека;
Б) сумма полезностей равновеликих частей блага;
В) наименее настоятельная потребность, удовлетворяемая последним из потребляемых экземпляров блага данного рода;





Контрольный срез
Дисциплина: Экономике
Специальность  «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
4 вариант
1.Решите задачу. Товаровед с должностным окладом 10000 рублей в соответствии с табелем учета использования рабочего времени из 20 рабочих дней отработал 20 дней. Положением о премировании предусмотрена выплата ежемесячной премии в размере 40% от оклада. Определить сумму заработной платы.
2.Государственный бюджет служит:
А)  финансовой программой развития государства;
Б)  основным финансовым планом государства;
В) финансовой концепцией экономической политики государства;
3. К товарам с эластичным спросом относят:
 А) предметы роскоши; 	
 Б) престижные, уникальные и очень дорогие товары;
 В) предметы первой необходимости; 
4. Предельная полезность - это: 
А) способность блага удовлетворять ту или иную потребность человека; 
Б) субъективная оценка блага индивидуумом; 
В) сумма полезностей равновеликих частей блага; 
Г) наименее настоятельная потребность, удовлетворяемая последним из потребляемых экземпляров блага данного рода. 
5. Потерявшие работу из-за кризиса (спада) в экономике относятся к безработице:
А)  структурной;
Б)   циклической;
В)  фрикционной;
Г)  сезонной.
6. Рыночное равновесие это:
А) конкурентная борьба производителей за часть рынка;
Б) влияние государства на ценообразование;
В) экономическое пространство, где спрос равен предложению.
7. Монопсония это:
А) большое количество фирм производящих дефференцированный продукт;
Б) одна крупная фирма, контролирующая цены, объем продаж;
В) «единственный» покупатель на рынке, задающий условия.
8. Что характеризует рыночную экономику?
А) частная собственность на средства производства; 
Б) уравнительное распределение производимых продуктов;
В) государственное регулирование ценообразование;
Г) централизованное планирование производства.
9. Выберите пару товаров-заменителей
А) кофе и чай;
Б) платье и брюки;
В) хоккейная клюшка и коньки;
10. Укажите, какое определение государственного долга является правильным.   Государственный долг это: 
А) Общая сумма заработной платы, пенсии, которые своевременно не выплачены работникам и   пенсионерам;
Б) Общая сумма долговых обязательств государства;
В) Общая сумма банкнот, которые имеются у фирм, и других юридических лиц.

Контрольный срез
Дисциплина: Экономике
Специальность  «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

5 вариант
1. Решить задачу. Сотрудник основного производства (слесарь), за рабочую смену 8 часов,  выполняет три вида работ: установка мойки 7 шт., установка сифонов  18 шт., изоляция труб 42 м.    Начисление заработной  платы  ему производится аккордным способом, при котором  первый вид работ  оплачивается по 72 руб. за шт., второй вид работ 32 руб. за шт., третий вид изделия 175 руб. за м. При этом сотрудник отработал  17 рабочих дней. Определите размер заработной платы.
2. К свойствам бюджета не относится:
А)  целенаправленность;
Б)  стихийность;
В)  планомерность;
Г)  научность.
3. Когда отели повышают свои цены "в сезонное время" и понижают их "в несезонное время", что это за экономическое явление. 
А) эксплуатация клиентов;
Б) наилучший способ использования ресурсов;
В) ценовая дискриминация;
Г) экономическая несправедливость;
4. Олигополия – это рыночная структура, где оперирует….
А)  большое количество конкурентных фирм , производящих одинаковый продукт;
Б) большое количество конкурентных фирм , производящих дифференцированный продукт продукт;
В) небольшое количество конкурирующих фирм;
Г) только одна крупная фирма;
5.Собственность - это: 
А) отношение человека к вещи; 
Б) сама вещь; 
В) отношение людей друг к другу по поводу присвоения вещей. 
6.Рост безработицы относится к фазе:
А)  подъем;
Б)  кризис;
В)  депрессия;
Г)  оживление
7. Экстенсивный тип экономического роста характеризуется:
А)  ростом производительности труда;
Б)  применением новых технологий;
В) увеличением численности рабочих;
8.  Дефицит  бюджета означает:
А) превышение доходов бюджета над расходами;
Б) превышение расходов бюджета над доходами;
В) недополучение доходов бюджета;
Г) перерасход бюджетных расходов.
9. Определите рыночные ситуации: дефицит, избыток, рыночное равновесие.
А) Qd =  Qs;
Б) Qd  >  Qs;
В) Qd  <  Qs.
10. Прожиточный минимум предназначается: 
А) для оценки уровня жизни населения  при разработке и реализации социальной политики и федеральных социальных программ; 
Б) для обоснования устанавливаемых на федеральном уровне минимального размера оплаты труда;
В) для формирования внешней политики государства;
Контрольный срез
Дисциплина: Экономике
Специальность  «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

6 Вариант
1.Решить задачу. Начальник смены  с должностным окладом 15000 рублей в соответствии с табелем учета использования рабочего времени из 20 рабочих дней отработал 20 дней. Положением о премировании предусмотрена выплата ежемесячной премии в размере 40% от оклада. Определить сумму заработной платы.
2.Определите,  какие из следующих утверждений относятся к микроэкономике, какие к макроэкономике.
              А) Уровень безработицы в России за 2 кв. 2010 года составил 11,2%.
              Б) В декабре 2009 года было уволено 12 рабочих с конфетной фабрики «Краскон».
              В) За 2010 год, цены на потребительские товары выросли в нашей стране на 2,31%.
              Г) Не урожай гранатов в Турции привел к повышению цен на винный продукт на  
              Московских рынках.
             3.Укажите, какие виды доходов относятся к доходам государственного бюджета:
             А) доходы от продажи приватизированных предприятий;
              Б) Заработная плата государственных служащих;
              В) Налог на добавленную стоимость;
              Г) Заработная плата Президента страны;
              Д) Акцизы;
      4.Налоговая политика Российской Федерации направлена:
             А) Сохранность государственности;
             Б) Формирование внебюджетных фондов;
             В) Пополнение казны Центрального банка;
             Г) Удовлетворение нужд граждан посредством перераспределения финансов; 
            5. Конкуренция - это: 
            А) борьба производителей за получение наивысшей прибыли; 
            Б) борьба потребителей за право покупать товары по более низким ценам; 
            В) экономическая состязательность за достижение наилучших результатов на каком-либо
                поприще;
             Г) движущая сила рынка; 
            Д) система норм и правил, определяющих поведение функционирующих экономических 
                субъектов; 
     6 . К элементам налогообложения относятся:
     А). Налоговая ставка.
     Б). Налоговый период.
     В). Источник уплаты.
     Г). Налогооблагаемая база.
     7. Кто относится к безработным:
     А)  студент дневного отделения университета;
     Б)  домохозяйка, часть времени работающая уборщицей;
     В)  бывший шахтер, осваивающий новую профессию из-за кризиса в отрасли;
     Г)  токарь, переведенный на неполный рабочий день.
8. Укажите, какое определение государственного долга является правильным.   Государственный долг это: 
А) Общая сумма заработной платы, пенсии, которые своевременно не выплачены работникам и   пенсионерам;
Б) Общая сумма долговых обязательств государства;
В) Общая сумма банкнот, которые имеются у фирм, и других юридических лиц.
9.   Какие из перечисленных товаров являются товарами-заменителями?
А)  кроссовки и футболки;
Б)   учебники и тетради;
В)  молоко  и сливки;
Г)  кухонные комбайны и стиральные машины;
10.Формы стимулирования труд?
А) моральное поощрение;
Б) физическое наказание;
В) материальное наказание;
Г) моральное наказание;
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